Rezerves dalu shéma

ROKAS PERFORATORS

TYP

ERP-800ER

Cxema 3anyacren MNMEP®OPATOP PYYHOW Stand issue 07.2010
Poz.Nr. Detalas Sifrs Nosaukums Skaits Poz.Nr. Detalas Sifrs Nosaukums Skaits
N°nos. LLnchp aetann HanmeHoBaHme Kon-8o N°nos. Lncpp perann HaumveHoBaHwe Kon-Bo

1 |ERP-800 ER-01 | Specialais gredzens (KonbLo cneunansHoe) 1 45 ERP-800 ER-45 | leliktnis (Btynka) 1
2 |ERP-800 ER-02 | Caula atbrivotaja (BTynka ocso6oxpatouan) 1 46 ERP-800 ER-46 | leliktnis (Btynka) 1
3 |ERP-800 ER-03 | Specialais gredzens (Konbuo cneumnanbHoe) 1 47 ERP-800 ER-47 | Starpvarpsta (Ban npomexyTouHblii) 1
4 |ERP-800 ER-04 | Lodite (Lapwk) 1 48 ERP-800 ER-48 | Gultnis ( Mopwunxuk) TAUMELLAGER 1
5 |ERP-800 ER-05 | Atspere (IMpyxuHa) 1 49 ERP-800 ER-49 | Zobrats (Koneco 3y64atoe) 1
6 |ERP-800 ER-06 | Skriive (BunT) M4x40 4 50 ERP-800 ER-50 | Starpvarpsta kopsalikuma (Ban npomexyTouHblii B cO0pe) 1
7 |ERP-800 ER-07 | Paplaksne ( LLaii6a) B4 DIN 127 4 51 ERP-800 ER-51 | Gultnis (MogwunHuk) 8x16 1
8 |ERP-800 ER-08 | Reduktora korpuss (Kopnyc pegykropa) 1 52 ERP-800 ER-52 | Gultnis (Moawunxuk) HK 0609 1
9 |ERP-800 ER-09 | leliktnis (BTynka) 2 53 ERP-800 ER-53 | Ass (Ocb) 1
10 |ERP-800 ER-10 | Paplaksne (LUaii6a) 1 54 ERP-800 ER-54 | Starpvairogs kopsalikuma (LT npomexyTo4Hblii B c6ope) 1
11 |ERP-800 ER-11 | Gredzens (Konbuo) 1 95 ERP-800 ER-55 | leliktnis (Btynka) 1
12 |ERP-800 ER-12 | Paplaksne (LLlaii6a) 2 56 ERP-800 ER-56 | Gultnis (MogwunHuk) 6000-2Z 1
13 |ERP-800 ER-13 | Atspere ( MpyxuHa) 1 57 ERP-800 ER-57 | Enkurs (Akopb) 1
14 |ERP-800 ER-14 | Zobrats (Koneco 3y64atoe) 1 58 ERP-800 ER-58 | Gultnis (MogwunHuk) 627-2Z 1
15 |ERP-800 ER-15 | Darbavarpsta (LUnuHpens) 1 59 ERP-800 ER-59 | Enkurs kopsalikuma (Akopb B c6ope) 1
16 |ERP-800 ER-16 | Paplaksne ( LLlaii6a) 1 60 ERP-800 ER-60 | Gumija Caula (Btynka pesnHoBas) 1
17 |ERP-800 ER-17 | ParslegSanas plaksne ([naHka nepeknioyaiowan) 1 61 ERP-800 ER-61 | Difuzors (dudpdysop) 1
18 |ERP-800 ER-18 | ParslegSanas plaksne ([naHka nepeknioyaiowan) 1 62 ERP-800 ER-62 | Piespiedgjs (Mpwxum) 4
19 |ERP-800 ER-19 | Atspere (MpyxuHa) 1 63 ERP-800 ER-63 | Stators (Cratop) 1
20 [ERP-800 ER-20 | Sledzejplaksne (MnaHka BKmo4atowan) 1 64 ERP-800 ER-64 | Vadibas bloks (bnok ynpasnexua) DGQ 1112-HA Defond 1
21 |ERP-800 ER-21 | Atspere (MpyxuHa) 1 65 ERP-800 ER-65 | Kondensators (KoHneHcatop) 1
22 |ERP-800 ER-22 | Atspere (MpyxuHa) 1 66 ERP-800 ER-66 | Izvads (MpoBogHuK) 1
23 |ERP-800 ER-23 | Gultnis (MoawunHuk) 1 67 ERP-800 ER-67 | lzvads (MpoBopoHuK) 1
24 |ERP-800 ER-24 | Starpvairogs (Lut npoMexyToUHbiii) 1 68 ERP-800 ER-68 | lzvads ([1poBogoHuK) 1
25 |ERP-800 ER-25 | Paplaksne (LLaii6a) 1 69 ERP-800 ER-69 | lIzvads ([poBoaHuK) 1
26 [ERP-800 ER-26 | Blive (Mpoknaaka) 1 70 ERP-800 ER-70 | Drosele ar izvadu (Qpoccens ¢ NpOBOAHNKOM) 2
27 |ERP-800 ER-27 | Paplaksne (LLaii6a perynupytowan) 2 71 ERP-800 ER-71 | Sukas turetajs kopsalikuma (LLleTkogepxxatens B c6op) 2
28 |ERP-800 ER-28 | Parslégs ( Mepekntouarens) 1 72 ERP-800 ER-72 | Suka ar kontaktu (LLleTka ¢ KoHTaKkTOM) 2
29 |ERP-800 ER-29 | Gredzens (Konbuo) 13x1.5 1 74 ERP-800 ER-74 | Dzingja korpuss (Kopnyc asuratens) 1
30 |ERP-800 ER-30 | Atspere (MpyxuHa) 1 75 ERP-800 ER-75 | Rokturis ar uzliktni (Py4ka ¢ Haknagkoii) 1
31 |ERP-800 ER-31 | Fiksators (Puxkcarop) 1 76 ERP-800 ER-76 | Skruve (BuHt) 4x16 7
32 |ERP-800 ER-32 | Gredzens (Konbuo) 10x1.5 2 7”7 ERP-800 ER-77 | Uzliktnis (Haknanka) 1
33 |ERP-800 ER-33 | Starpsitéjs (YnapHuK npomexyTouHblii) 1 78 ERP-800 ER-78 | Aukla kopsalikuma (LLnyp B c6ope) 1
34 |ERP-800 ER-34 | leliktnis (BTynka) 1 79 ERP-800 ER-79 | Aizsarguzmava (TpyOka 3awutHan) 1
35 |ERP-800 ER-35 | leliktnis (BTynka) 1 80 ERP-800 ER-80 | Skava (Ckob6a) 1
36 [ERP-800 ER-36 | Gredzens (Konbuo) 9x3 1 81 ERP-800 ER-81 | Skrive (BuHT) 4x9.5 1
37 |ERP-800 ER-37 | Gredzens (KonbLo) 1 82 ERP-800 ER-82 | Instrumenta turetajs ([dep»atens MHCTPYMEHTA) 2
38 |ERP-800 ER-38 | Kats (LLTok) 1 83 ERP-800 ER-83 | Spailu paris (3axumaiowas napa) 1
39 |ERP-800 ER-39 | Gredzens (Konbuo) 14x3 2 84 ERP-800 ER-84 | Sanu rokturis (PykonaTka 60koBaA) 1
40 [ERP-800 ER-40 | Cilindrs (Lunungp) 1 85 ERP-800 ER-85 | Roktura pagarinatajs (YonuHutens pykoaTku) 1
41 [ERP-800 ER-41 | Ass (QOcb) 1 86 ERP-800 ER-86 | Bultskruve (bont) M8x45 1
42 |ERP-800 ER-42 | Atspere (Mpyxuna) 12x6.2x0.5 6 87 ERP-800 ER-87 | Atdure (Ynop) 1
43 |ERP-800 ER-43 | Paplaksne (LLiaii6a) 1 88 ERP-800 ER-88 | Sanu rokturis kopsalikuma (PykoATka 60KoBaA B c6ope) 1
44 [ERP-800 ER-44 | Zobrats (Koneco 3y6u4atoe) 1 89 ERP-800 ER-89 | Paplaksne (LUaii6a) 1

Uzmanibu! Remontdarbus, izmainu jevieSanu un rokas elektrisko instrumentu izmeginasanu veiciet vajadzi BHumanue! PeMOHTHble PabO0Tbl, BHECEHWE W3MEHEHWA W WCMbITaHWE PY4HbIX 3NEKTPOMHCTPYMEHTOB BINONHAATE HAa MOMKHOM TeXHU4YECKOM YPOBHe, CoOMtopaiiTe

prasibas atbilstosi EN un citiem atseviSkas valstis speka esosiem normativiem dokumentiem. Paturam sev tiesik
gi pilnveidoti atbilstosi musdienu tehnikas attistibas [imena prasibam. Tapgc mes paturam sev tiesibas ienest izmainas.

_%i tehniska limeni, ieverojiet drosibas tehnikas
as ienest izmainas. Musu razojumi tiek pastavi-

Tpe6osaHuA no TexHuke 6esonacHocti cornacko EN, FOCT u apyrux, AEACTBYIOWIX B OTAENbHBIX CTPaHaX HOPMATUBHbIX NOKYMEHTOB. Hawn 130ennA NoCTOAHHO NPUBOAATCA
B COOTBETCTBYE C TPEGOBAHIAMY COBPEMEHHOIO YPOBHA Pa3BUTIA TexHuKY. TIo3TOMY Mbl OCTaBfIAEM 3a COBOIi NPaBO Ha BHECEHWE N3MEHEHUIA.



